

BAR LAFAR: Eine musikalische Zeitreise in den Swing der 40er Jahre

Erleben Sie am 06.12.2024 um 20.00 Uhr im Stiftsschaffneikeller eine faszinierende Fusion von Latin und Swing mit BAR LAFAR. Tickets ab 10 €.

Ein neues musikalisches Abenteuer in der Stiftsschaffneikeller

Am Freitag, den 06. Dezember 2024, entfaltet sich im Stiftsschaffneikeller um 20:00 Uhr ein außergewöhnliches musikalisches Erlebnis. Das Ensemble BAR LAFAR, entstanden aus der kreativen Vision von Max Zentawer, kombiniert mit einer frischen Besetzung, wird die Herzen der Musikliebhaber im Genre Latin-Swing begeistern. Mit einem Eintrittspreis von 12 Euro im Vorverkauf und 14 Euro an der Abendkasse bietet sich eine großartige Gelegenheit, Teil dieses Events zu werden.

Die kreative Fusion von Musikstilen

Die Band BAR LAFAR setzt sich zusammen aus Max Zentawer an der Gitarre, Felix Rehmann ebenfalls an der Gitarre, Thomas Rampp am Akkordeon und Stephan Vögele am Bass. Diese talentierten Musiker nehmen das Publikum mit auf eine Zeitreise zurück zu den Wurzeln des Jazz Manouche und des Swing der 1940er Jahre. Das Konzept dieser Fusion macht deutlich, dass die Band nicht nur nostalgische Klänge zum Besten geben möchte, sondern auch innovative Elemente integriert.

Moderne Akzente in traditioneller Musik

Ein besonderes Merkmal von BAR LAFAR ist die Einbindung moderner musikalischer Einflüsse. Während die Band die traditionelle Musik des französischen Valse Musette ehrt, bringen sie Eigenkompositionen ein, die überraschende, zeitgenössische Elemente enthalten. Anklänge an brasilianischen Chôro oder argentinischen Tango verleihen den Darbietungen eine frische Note und zeigen die stilistische Vielfalt des Ensembles. Dies geht über den typischen Gypsy-Jazz hinaus und bietet den Zuhörern ein einzigartiges Klangerlebnis.

Ein Erlebnis für die Gemeinschaft

Die Aufführung von BAR LAFAR ist nicht nur ein musikalisches Ereignis, sondern auch ein wertvoller Beitrag zur Kultur des Ortes. Solche Veranstaltungen fördern die Gemeinschaft und schaffen Raum für kreativitätsfördernde Begegnungen. Musik kann Brücken schlagen, Leute zusammenbringen und ein positives Gemeinschaftsgefühl erzeugen.

Eine Hommage an Django Reinhardt

Die musikalische Darbietung schließt eine respektvolle Hommage an den legendären Django Reinhardt ein, dessen Einfluss bis heute in der Musik des Ensembles spürbar ist. Die Mischung aus melodischer Leichtigkeit und improvisatorischen Elementen spiegelt den Geist der klassischen Swing-Musik wider, während sie gleichzeitig unkonventionelle Ansätze verfolgt.

Der Auftritt von BAR LAFAR verspricht ein unvergessliches Erlebnis, das nicht nur Musikliebhaber in den Bann ziehen wird, sondern auch alle, die sich für innovative musikalische Ausdrucksformen interessieren. Seien Sie dabei, wenn sich am 06.12.2024 der Vorhang im Stiftsschaffneikeller hebt und die Band mit ihrer kreativen Energie die Bühne betritt.

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de